



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

夏季高温来临, 我市开展走访摸排行动——

兜牢困难群体民生服务保障底线

本报讯(通讯员 陈晨 记者 杨晓莉) 夏季高温、暴雨、台风等恶劣天气频频。连日来, 我市结合“兜底解忧暖民心”行动, 开展特殊困难群体走访摸排行动, 进一步兜牢困难群体民生服务保障底线。

此次走访摸排对象有七类, 包括家庭成员重病、重残、失能半失能, 以及多孩的低保家庭; 重残、失能半失能或患重病分散供养特困对象; 由高龄、残疾、重病的人员监护照料的孤儿, 事实无人抚养儿童, 重病重残儿童, 农村留守儿童家庭; 依老养残、一户多残特殊家庭; 高龄、空巢、独居、残疾、失能、社区矫正、刑满释放、计划生育特殊家庭等特殊困难老人; 重病、重残单独

居住或家里有重残、重病人员长期照护存在困难的家庭; 村(居)民委员会在走访排查过程中发现的其他可能存在风险的家庭或对象。

此次走访摸排行动重点排查家庭发生重大变化以及未纳入保障范围、未纳入特殊困难群体救助帮扶专项整治行动排查任务但可能存在风险的特殊困难群体, 并按照困难群体发生意外伤害风险大小分为三类开展巡访探视, 即: 对象是无重病、重残, 生活能自理的低保、特困、困境儿童等家庭每月至少巡访探视一次; 家庭有重病、重残对象, 基本生活无突出困难, 生活能完全自理或有保障的高龄、空巢、独居、

失能、计划生育特殊家庭等老年人每周至少巡访探视一次; 经排查评估, 可能存在风险的特殊困难群体每2天至少巡访探视一次。

据了解, 自7月份我市开展特殊困难群体巡访、监测、救助、关爱、应急一体化服务保障工作以来, 全市共巡访探视困难群体14457人次, 消除水电、燃气等安全隐患或需求112个, 消除房屋安全隐患36个。发放空调、电冰箱、风扇128台, 发放清凉油、藿香正气水等防暑降温物品946件, 发放高温用电补助827户, 安装紧急呼叫按钮、烟感或燃气报警器、自动感应灯设备144户。

“办不成事”反映窗口办成了事

本报讯(通讯员 夏慧 沈佳杰 记者 文正)“没想到我的这一难事真的办成了! 太感谢你们了!”近日, 市民金老先生通过市政务服务中心“办不成事”反映窗口, 成功办理了一处老房子的不动产权证书。这一切都得益于市政务服务中心“办不成事”反映窗口的服务。截至目前, 我市共设置政务服务“办不成事”反映窗口245个, 受理办结反映事项76件, 受到企业群众的好评。

据了解, 上世纪90年代, 金老先生购置了一套房产, 最近在办理不动产权证书时, 发现房屋购买信息与个人身份信息有出入, 无法进行办理。无奈之下, 金老先生来到市政务服务中心“办不成事”反映窗口请求帮助。工作人员了解事情原委后第一时间进行了受理登记并进行上报, 后又与市政务服务中心公安窗口、不动产窗口进行沟通, 协商解决方案, 最终帮助金老先生证实了身份信息, 解决了办证难题。

近年来, 市行政审批局大力推进政务服务标准化规范化便利化建设, 聚焦解决企业群众办事过程中遇到的“疑难杂症”和“急难愁盼”问题, 积极探索实践便民利企“兜底”服务新路径、新方法, 并制定出台了《高邮市政务服务“办不成事”反映窗口建设运行工作实施方案(试行)》, 在全市市镇村三级政务服务中心醒目位置设立“办不成事”反映窗口, 明确“办不成事”反映窗口受理范围、服务流程、办理方式和工作要求, 形成受理、转派、处办、办结、反馈的闭环运作模式。下一步, 市行政审批局将持续推进“办不成事”反映窗口建设运行, 查漏补缺、优化提升, 着力解决梗阻问题, 打破信息壁垒, 消除服务盲区, 努力实现企业群众“反映问题100%响应, 可办事项100%办结, 处理结果100%满意”的目标。

两个服务业标准化试点项目通过扬州考核

本报讯(通讯员 彭欢 记者 郭萌)日前, 扬州市市监局组织专家组, 通过听取汇报、查阅资料、查看现场、审核记录、讨论评议等方式, 对扬州市恒久保安服务有限公司承担的“社会安保服务业标准化试点”、高邮市颐乐养老服务中心承担的“医养护理服务业标准化试点”进行考核验收。据悉, 这两个项目是我市首批通过考核验收的扬州市级服务业标准化试点项目。

据了解, 这两个项目由我市市监局和市发改委共同推荐并负责管理。在项目试点工作中, 扬州市恒久保安服务有限公司建立了包含114项标准的社会安保服务标准体系, 新增服务项目42个, 新增就业岗位近500个, 收入同比增长8.3%, 在社会效益和经济效益方面都取得了明显的进步。高邮市颐乐养老服务中心构建了包含340项标准的服务标准体系, 为每个老人建立电子健康档案, 大大提高了医疗护理服务能力, 中心入住率超60%, 老人满意率达99%。



2日上午, 高邮融媒小记者来到市公安局交警大队参观学习, 零距离体验交警的日常工作, 学习交通安全知识, 进一步提升交通安全意识及自我保护意识。图为小记者认真聆听交警用装备功能介绍。 韩译娴 潘松 周明宝 摄影报道

三垛镇劲掀环境整治“热旋风”

本报讯(通讯员 徐金宝 记者 葛维祥)7月1日以来, 三垛镇持续开展农村人居环境百日攻坚“全民劳动日”活动, 近350名党员干部、机关、村(社区)工作者纷纷到挂联村(社区), 参与环境卫生清理整治, 掀起人居环境整治“热旋风”。

环境整治集中活动开展以来, 三垛镇以主干道和主河道沿线卫生为重点, 全面清理主次干道沿线、村庄周边、村内巷道、房前屋后的垃圾杂物。围绕重点任务, 完善“户打扫、村收集、乡转运”的垃圾清运网络体系。各垃圾池责任信息全部上墙公示, 21个村全部建立长效保洁机制, 切实做到环境卫生分片包区、卫生治理到组到人。该镇还明确每周六上午全体党员干部下沉一线参与环境整治, 镇党政班子领导积极发挥党员干部先锋模范作用, 纷纷下沉到挂联村(社区), 对水沟暗渠、林间道路、绿化带等卫生死角进行全面清理; 机关下沉志愿者们不惧高温, 分组合作, 参与环境整治。近一个月以来, 该镇先后开展清理行动100余次, 出动人员3200余人次, 动用机械200余台, 清理生活垃圾、淤泥、建筑垃圾、秸秆等垃圾1000余吨, 拆除废旧猪圈、乱搭乱建、老破旧棚房22处, 清理“牛皮癣”40余处, 完成改厕58户。

(上接1版)必保必成全年新签约、新开工和外资到账, 力争实现市招商引资和项目建设“季度赛”“十全十美”; “四项措施”, 就是双向奔赴完成一批“大而强”、“小而美”和科技型项目签约落地, 拧紧发条加快深圳华太、江西华诺等一批项目开工建设, 跟踪督查推动齐科科技、永基科技等一批项目达产达效, 同题共答做好污水处理厂、110KV变电站、人才和职工公寓等配套设施保障。

在“谋事促振兴”上锤炼过硬作风能力。坚持把发展壮大村集体经济作为抓党建促乡村振兴的首要任务, 聚焦村集体经济经营性收入“促增收”目标, 结合各村资源禀赋, 因村制宜实施优势村“拔高”、一般村“扩中”、薄弱村“提低”计划, 全年村集体经济经营性收入同比增长8%以上, 村级非经营性债务

保持清零常态。大力实施党建助推强村惠民攻坚行动, 常态化开展村集体经济“镇镇比、村村赛”活动, 建立健全“三述两评双倒逼”工作机制, 持续激发乡村振兴内生动力。“三述”, 就是观摩会述绩、季度会述责、党建会述职。“两评”, 就是对11个村集体经济发展情况实行中期、末期两次考评。“双倒逼”, 就是对集体收入增长成效明显的村, 可从当年集体收入增量中安排20%作为村干部奖励; 对连续两年考核垫底的村书记, 实行末尾淘汰制, 努力形成多劳多得、不进位就让位的竞争机制。

在“干事重实效”上锤炼过硬作风能力。坚持“四敢”导向, 全力激发全社会干事创业活力。围绕干部敢为, 进一步完善“一票评先评优”制度, 对在项目引建、经济

发展、征地拆迁等工作中表现突出或作出重大贡献的攻坚能将, 年终考核直接定为“优秀”等次, 并优先提拔重用和向上推荐; 围绕地方敢闯, 对照“实施方案”, 全面落实“六查摆六弘扬六提升六争做”各项要求, 全力推动干部队伍作风提升行动向纵深发展; 围绕企业敢干, 筹备召开企业家投资合作恳谈会, 畅通政企常态化、制度化双向交流“直通车”, 下大力气持续优化营商环境, 让企业引得进、留得住, 发展更有信心; 围绕群众敢首创, 重点紧盯产业发展方向、企业转型需要、新城发展所求, 广泛开展柔性集才、省外聚才、高校纳才, 积极引进领军型创新人才、领军型创业人才、高端经营管理人才、现代服务高端人才, 赋能产业集聚、推动创新发展。

燃气使用安全九提示

检查维修

应经常检查厨房燃气胶管是否有老化

松脱现象, 发现异常要及时联系专业人员进行维修、更换。



扬州市安全生产委员会办公室